

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó.
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Románia a belga lépés következtében a reviziótól fél.

Olaszország nagy megértséssel fogadta, hogy Belgium a szovjet miatt szakított a franciákkal.

Egész Európában élénk érdeklődéssel kísérik a belga eseményeket, melyeknek roppant nagy politikai jelentőségük van. Franciaországgal és a vele szövetséges államokkal ellentétben az olasz sajtó nagy megértéssel fogadta Belgium lépését és természetesnek találják, hogy Belgium nem akar Moszkva kedvéért elvérezni, hanem a maga külön politikáját folytatja.

A belga közvélemény túlnyomó többsége helyesli a király elhatározását.

A vezető brüsszeli lap — a Vingtieme Siecle — megállapítja, hogy amikor az öthatalmi szerződés megkötéséről van szó, nagyon is időszerű, hogy a király magjelölje Belgium külpolitikáját.

Ez a politika egyáltalában nem különbözik a belga külpolitika eddigi irányától. Franciaországnak örülnie kellene, hogy Belgium ezzel Franciaország határán nagyszerű védőbástya lesz és ha Fran-

ciaország nem ragadhatja magát ellenséges cselkedetere Belgium ellen akkor a két ország között a barátság sokáig fennáll.

Ellenkező esetben ez a barátság ugyanarra a szomorú sorsra jutna, mint a francia—lengyel viszony.

Az angol lapok már különbözőképpen ítélik meg a belgák magatartását. A Daily Telegraph annak a súlyos aggodalomnak ad kifejezést, hogy Belgiumot hatalmas ellensége bármikor meglepetésszerűen megtelemadhatja és megállapítja, hogy Anglia számára is komoly a helyzet.

A román sajtó a legnagyobb aggodalom hangján ír a belga lépésről leszögezve, hogy a belga lépés reménytelenné tette az új Locarno megalakíthatását és ez a körülmény semmiképen sem szolgálja a revizió által fenyegetett országok érdekeit. Az egyik lap igen feltűnően egyenesen Leon Blumot és kormányát teszi felelőssé a történetek miatt

Nyílt tengeren elfogták a spanyol felkelők a Nemzetközi Vörös Segély elnökét és a szovjetnek Spanyolországba szállított hadianyagot.

A spanyol nemzeti csapatok három hajója nyílt tengeren elfogta a Galerna nevű kormánypárti gőzöst, mely Bilbao és a bayounei spanyol konzulátus között tartotta fenn az összeköttetést. A hajón talált fontos postaianyagot a felkelők lefoglalták, a hajón levő személyeket San Sebastianba vitték. Letartóztatták a hajón a Nemzetközi Vörös Segély elnökét is.

Ujabb jelentések szerint a kormánycsapatok vezénylését Largo

Caballero miniszterelnök veszi át.

A sevillai rádióállomás hírdése szerint Mola tábornok csapatai a Madrid és Avila közötti vonalon elfoglalták Rosledót, amely már csak néhány kilométernyire fekszik Escuriáltól.

A toledoí arcvonalon a marxisták sikertelen támadást intéztek a nemzetiek ellen. A felkelők lelőtték egy vörös repülőgépet és polótáját, aki jugszláv állampolgár, foglyul ejtették.

Meleg szeretettel fogadták Baján dr. Ravasz László református püspököt.

Gróf Teleki József v. b. t. t. református egyházkerületi főgondnok társaságában tegnap délután 2 órakor érkezett Bajára dr. Ravasz László püspök. A ragyogó szónoki művészetéről országszerte jól ismert és népszerű református egyházi tényszerű Baján meleg szeretettel fogadták. A vasuti pályaudvaron megjelenésére Rácz Károly református és Kemény Zsigmond evangélikus lelkész, azonkívül Pálosi elnök vezetésével a Református Nőegylet küldöttsége,

A püspök délután 3 órakor az evangélikus egyház tanácstermében fogadta a tisztelgő küldöttségeket. A vármegyei küldöttségben vitéz dr. Bajsay Ernő alispán vezetésével dr. Poór Béla főügyész és Lautos Ká-

roly főjegyző vettek részt. Baja város Detre István h. főszámvívő képviselte. A katonai helyőrség küldöttségét Ághy Ernő, az államrendőrséget dr. Jávor Pál rendőrtanácsos a kapitányság vezetője, a pénzügyigazgatóságot dr. Radetzky Ágost kir. pénzügyigazgató, a Frontharcos Szövetséget dr. Major József, a Honz küldöttségét vitéz Somlyó János vezette. A református és evangélikus nőegyesületeken kívül a Magyar Nők Szentkorona Szövetségének küldöttsége is megjelent dr. Donhoffer Szilárdné az Izraelita Nőegylet Weidinger Dezsőné elnökével az élén. Az Izraelita hitközség üdvözlését Klauber Vilmos bankigazgató tolmácsolta.

Holnap délután lesz Baján Jelky András szobrának felavatása.

Holnap, vasárnap délután 3 órakor kezdődik a Mátyás király téren Jelky András ujonnan készült szobrának leleplezési ünnepsége. Az ünnepség előreláthatóan élénk érdeklődés mellett fog lezajlani; nemcsak a hivatalosan megjelenő egyesületek, intézmények, de nagyszámú közönség megjelenésére is számítani lehet. A programban részt vesz a Bajai Dalszék, a polgári fiúiskola, az iparostanonciskola énekklara.

Az ünnepi szónok dr. Mojzes János városi közigazgatási gyakornok. A műsor kiemelkedő száma lesz vitéz Hódásghy Béla Jelky András

ról szóló remek költeménye, amit Pallós József interpretál.

Az ünnepség végzetével megkoszorúzzák az emlékművet. A emlékmű méltó díszben várja az avatási ünnepséget.

Jelky András monumentális bronzszobrát — mely nemcsak Bajának, az országnak is egyik impozáns műalkotása — a leleplezésre a város színeibe burkolták, a szobor közvetlen környékét és a szoborteret is a lehetőséghez képest átrendezték s az ünnepi külsőbe szépült Mátyás király-tér is a városnak egyik legszebb részévé lett.

Dr. Puskás Dezső h. polgármester elnöklésével tartja meg a Bajai Levente Egyesület közgyűlését.

Október 24 én szombaton este fél 7 órakor a várososháza közgyűlési termében lesz a Bajai Levente Egyesület alakuló közgyűlése dr. Puskás Dezső h. polgármester elnöklésével.

A közgyűlés tárgysorozata: Elnöki megnyitó, alapszabálymódosítása és tárgyalása, tisztikar megvá-

lasztása, választmány megválasztása, számvizsgálói bizottság megválasztása. Szabályzatok alkotása.

Évi költségvetés megállapítása.

Esetleges indítványokat nyolc nappal előbb kell az elnökséghez írásban bejelenteni.

Pulover Harisnyát Combinét Retikült

A Református Szeretetszövetség műsoros estélye

Szépsédmű és meghaltott lelki közönség jelenlétében rendezte a bajai reform. egyházközönség az Orsz. Ref. Szeretetszövetség áruai és elszeljei felségülése — pénteken este a Nemzeti Szálló dísztermében fő-tökönycsú műsoros estélyével.

Minden felekezeti szempontot félretelve emberi nemesebb érzéstől leküszölt hallgatóság előtt mondotta el dr. Kiss Ferenc ny. egyetemi teológiai professor megnyitó beszédét, kifejtve a református Szeretetszövetség célját, mely nem hangos reklámmal és dívalos dobpergéssel hirdeti jelszavát, hanem felelősségteljes, tettekre munkástáborba, egyetemmel összfoglalásra szólítja a magyarságot, honmentő hivatásra, a szegények és nyomorultak támogatására s ezzel a musolygó ország megteremtésére.

Utána dr. Ruvasz László püspök lélekemelő és magasztos szavakban elmélkedett a hitről. A hitről, mely a tudománytól sokkal nagyobb rendű és erejű hatalom, mely nem a kételkedés és kétely tetszetős eszközeivel és módjaival keres szabadságot a tények előtt, hanem a történelmi igazságok végtelen láncolatának bizonyíthatóval hat s az engedelmesség cselekedeteivel utat nyit a boldoguláshoz. Hit nem teremődik, hitet ébresztene és ápolni kell, minthogy a fűmagot és a buzaszat meg ápoljuk és nemestjük, úgy kell lelkünkben táplálni, művelni és fejleszteni a hitet, az isteni örök igazságban való hitet.

A műsorok hangversenyi részében kellemesen szórakoztatott Vécsey Dezsőné Puccini „Tosca” egyik áriájának, egy Grieg szerzeménynek, (Szerettek) és Kacsóh Pongrác „Késő ősz van” c. dalának előadásával, Vécseyné műkedvelő letétre meglepett. Jól zenés és hajlékony a hangja, tud vele bánni és szókijéte is tiszta.

Papp Béla dr. előkészt mélyérzésű és szüretelő záróbeszédével fejezte be az estélyt, mely a mindennapi szükre és terhes napok egy órájára bönnyebbülést és lelki telemelést jelentett mindazok számára, kik az ajtatos ünnepegen résztvettek.

II.

— Szencziócs cikkhez his időkevel képviseletet átadnák. Ajánlatot a Baja-Bácska hírlaphoz kérek.

olcsón REINHARDT divatcsarnokból.

Betörték az elmúlt éjjel a Révész-malomba.

Az elmúlt éjszaka betörték Baján Révész Emilnek az Erzsébet királyné-utcában levő hengeralmába. A betörők nagyon rosszul választották meg a terepet, mert ugyszólván „árkon-bokron” keresztül hatolva felmáztak a gépházba, amint az ott maradt nyomokból következtetni lehetett. A gépházba jutás pedig nem volt

egyszerű dolog és ráadásul pedig nagyon meddő munkának is bizonyult. A turista hajlama betörő mikor tapasztalta, hogy itt sem talál semmi zsákmányolni való dolgot átment a szomszédos, illetve a gépházzal határos lisztüzletbe, ahonnan 11 pengő pénzt lopott.

Rejtélyes csecsemőgyilkosság

ügyében nyomoz a bácsalmási csendőrség.

Nagy feltűnést keltő és rejtélyes ügyben nyomoz a bácsalmási csendőrség. Nehány nappal ezelőtt egy fiatal bácsalmási leány gyermeket szült, aki hét hónapra holtan jött a világra. A gyermeket eltemették, de nyomban megindult a sutogás, hogy erőszakos beavatkozás történt és a gyau

a leány édesanyjára terelődött, a csendőrség vette kezébe a dolgot és a nyomozás szenzációs fordulathoz ért. Valószínű, hogy néhány nap múlva az ügyesség rendelkezése értelmében megtörténik a gyermek holttestének exhumálása és a boncolás fogja megállapítani a továbbiakat.

Fátyolt akart borítani lóva korára

a tompai Fátyol István, közben kiderült, hogy helyesen igazította ki az állat életkorát.

— A törvényszék humora. —

Humoros tárgyalása volt tegnap a bajai törvényszéknek. Fátyol István tompai ember elhatározta, hogy fátylat borít a lóva korára, mivel elakarta adni s a járlatlevél szerint a ló már tizenhét éves volt, ami az eladásnál már ritkán előny. Fátyol minden további nélkül 7 évesre igazította a ló életéveinek számát s a vásáron, mivel az állat még igazán jó karban volt, sikerült is tulajdoni rajta.

Közben Fátyol Istvánnak meggyűlt a baja a hatósággal, mert bizony kiderült, hogy a járlatlevelet meghamisította s ezért az ügyészségen feljelen-

tették. Itt kezdődik az ügy humoros folytatása. A vizsgálat megállapította, hogy Fátyol István helytelenül és mégis helyesen járt el, vagyis tulajdonképpen csak rehabilitálta a lovat, mert ez a valóságban csakugyan hét éves volt; a járlatlevélre tévesen került a tizenhetes szám.

Mivel azonban nincs érvevényben, hogy a tulajdonosok változtatásának a járlatlevél számadatain, Fátyol Istvánt mégis elítélték, de csak tizen-negy napi fogházra és az ítélet végrehajtását, mivel volta-képpen igaza is volt, három évi próbaidőre felfüggesztették.

Kalapot Inget Nyakkendőt Keztyüt

Október 25-én lesz a bajai Mansz ezidei közgyűlése.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja október 25-én vasárnap délután 4 órai kezdettel a városháza közgyűlési termében fogja ezidei rendes közgyűlést megtartani.

A közgyűlés tárgysorozata: Elnöki megnyitó. A múlt évi közgyűlés jegyzőkönyvének felolvasása. Az elnök beszámolója. Pénztáros jelentése. Titkár jelentése. Indítványok.

Az elnökség valamennyi tagját, ugyszintén a város társadalmát is meghívja a közgyűlésen való részvételre, mely mint a múlt példái is ígéri, bizonyosan nívós, tartalmas esemény lesz a sok nemzeti öntudattal és szociális érzéssel dolgozó egyesület életében.

Ugyancsak figyelemzteni az elnökség az érdekelteket, hogy a közgyűlés elé szánt eselleges indítványokat a közgyűlés előtt nyolc nappal írásban az elnökségnek jelentésük be.

Kocsijára felkerezett rablók hajmeresztő módon gyilkoltak meg egy öttömösi gazdat.

A halasi tanyákkal szomszédos Öttömös község egyik pusztáján kegyetlen és borzalmas gyilkosság áldozata lett Korondi István 36 éves gazda.

A gyilkosságot megelőzőben Korondi gabonát vitt magával kocsiján Öttömös községbe és utközben a kocsit három ismeretlen egyén állította meg.

A jelentkező ismeretlenek arra kérétek Korondit, hogy engedje fel őket a kocsijára, mert messze utról jönnek, nagyon el vannak fáradva. Korondi segíteni akart a látszólag valóban fáradt emberek, akik alig tízpercnyi ut után rátámadtak a gazdára, hátulról össze-vissza szurkálták és különböző kintzásokkal ütötték meg.

A rablógyilkosok ezután teljesen kifosztották Korondit, elvették a nála talált pénzt, majd a gazdát otthagyták és ők elmenekültek.

Gyermektelen

nyugdíjas házaspár INGYEN LAKÁST KAP házmeisteri teendőkért. Jelenkezni d. e. 8—11 ig Baja, Petőfi Sándor u. 77.

Gyors- és gépirást tanít

és előkésztit irodai vizsgákra MEGYERI SÁRA áll. engedélyezett

GYORS- ÉS GÉPIRÓ TANFOLYAMA.

Vállal gépelési munkát és másolást. Jelenkezni bármely időben lehet: Haynald utca 19. sz. alatti iskolahelyiségben.

FÜZŐ, GYÓGY-
HASKÖTŐ,
MELLTARTÓ
Czeizler Jenőné

fűzőkészítő mester
szalonjában

BAJA, KÁDÁR-UTCA 10. SZ.

Lugkövet ivott a bor helyett.

Sulyos szerencsétlenség történt tegnap délután a közeli Sükösdön, Musza Mihály módos gazda házában.

Musza Mihály a gazdasági munkálakat ellenőrizte a földjén s mikor hazament inni akart. Felhajtotta az asztalon hagyott boros üveget s a következő percben borzalmas kiáltással a földre zuhant. Csaldája rémülten sietett segítségére s felesége megdöbbenve tapasztalta, hogy Mihály bor helyett véletlenül lugkövetet ivott.

Muszáné ugyanis az üveget éppen előtte mosta meg s a vízbe lugkövetet öntött, hogy hamarabb megtisztuljon. Közben a lugkövet elkejtette kiönteni s így történt a szerencsétlenség.

Musza Mihályt igen sulyos állapotban vitték a bajai kórházba, ahol élethalál között lebeg.

Meghülésnél,

náthalálnál, torokgyulladásnál, mandulalobnál, fűkatarrusnál, valamint idegfájdalmaknál és szaggatásnál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz nagyon jót tesz, mert a gyomorbelesztorát alaposan kitisztítja és deszoficiálja, azonkívül pedig megfelelő emésztést biztosít. Egyetemi orvostanárok véleménye szerint a **Ferenc József** víz hatása gyors, kellemes és megbízható, s ezért használata járványok idején is igen célszerűnek bizonyul.

HIREK.

— **Tisztviselő fizetés javítás.** A Bajai Önszegélyző Hitelszövetkezet igazgatósága számolva a gazdasági helyzettel s az érezhető drágulással visszaállította tisztviselőinek azon fizetésüket, mellyel a három év előtti általános redukció előtt bírtak.

— **Kiírtotta** családját Neuhaus Károly becsi cukorkakereskedő, revolverlövésekkel megölte feleségét 13 éves fiát, majd öngyilkosságot követelt el.

— **A Balti** államokban heves hóviharok akadályozzák a vasuti és hajó közlekedést. A viharban több finn és ész halászbárka is elpusztult.

*... és cukor helyett
só került a tésztába*

Szép kis háztartás! De némely konyhában olyan is a világítás, hogy lehetlenség megkülönböztetni a dobozokat.

Ilyen meglepésben aligha lesz része, ha mindig TUNGSRAM duplaspirál-lámpát használ. Sokkal jobb a fénye — mégis kevesebb áramot fogyaszt.



TUNGSRAM
DUPLASPIRÁLLÁMPA
való szobáiba

— **Áramszünet.** A villamosüzemek igazgatóságától vett értesülésünk szerint úgy Beján, mint a bács megyei községekben — különböző fennirítási munkálatok elvégzése céljából — folyó hó 18-án vasárnap reggel fél 7 órától előrelátólag délelőtt tizenkettő óráig az áramszolgáltatás szünetelni fog.

— **BTK—BSE bozsmérkőzés.** A többszörös országos csapatbajnok BTK a vasárnap esti öklövívversenyén a következő csapatot indítja: Karaszi, Reinitz, Moufara, Csapogya, Kondornai, Kaltenecker, Erdős, Bittera. A csapatot Czeizler Pál titkár kíséri le Bajára. A nagy érdeklődéssel kísért versenyen a Bajai SE erőpróbája az országos ifi bajnokságok előtt.

— „**Takarékos világítás**” koránt sem jelent annyit, hogy olcsó lámpát kell használnunk. Nem a lámpa ára lényeges, hanem a lámpa által fogyasztott értékes áram mennyisége. Minden lámpa vételénél sokszorosát fogyasztja áramban — gazdaságosan és takarékosan tehát csak akkor világítunk, ha azt a lámpát választjuk, melynek áramfogyasztása a legcsekélyebb, fénye viszont a legjobb. Ilyen lámpa a Tungoram Duplaspirállámpa.

— **Közel 40 000 ember** sztrájkolt még mindig Franciaországban, közli hivatalosan a francia bűnyomizs-térium.

— **Halálos veszekedés doronggal.** A balatonboglári csendőrség jelentette a kaposvári ügyészségnek, hogy Szekeres Pál balatonlellyi fuvaros összevesszett Kuti Horváth István 28 éves verpalotai mészkereskedővel s a veszekedés hevében egy doronggal úgy fejbévágta Kútit, hogy a szerencsétlen ember meghalt. Szekereset őrizetbe vették, megbezdék kihallgatását. Azt állítja, hogy önvédelemből ütötte le a mészkereskedőt.

— **Tizenöt** halottja van a bombay-i zavargásoknak, a sebesültek száma pedig 180. 105 letartóztatás történt.

— **Leendő anyáknak** kellő figyelmet kell fordítaniok arra, hogy belműködésük rendben legyen, ami leggye-szerűben a régóta közismert természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által — reggel, éhgyomorra egy fél pohárral — érhető el.

A Bácsalmási Kir. Járásbírósg, mint Ttkvi Hatóságától.

5983—tk. 1936. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.

Hirschfeld Vilmos kaposvári cég végrehatatonak Januska Józsefné Darabos Anna végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 74 P. tőkekövetelés és járulékal behajtása végett a bácsalmási kir. járásbírósg területén levő Madaras községben fekvő, s a madarasi 418. számú tkvi betétben felvett A. l. 1. 2. sorz. 3312., 3313. hrsz. az Ö és Újszölök dűlőben fekvő 127 négyezőtől számtó és 530 négyezőtől számtó 456 P.

Ugyanezen betétben felvett A. l. 1. sor 1931. hrsz. a. a Herésterék dűlőben fekvő 728 négyezőtől számtóra 250 P. 50 fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1936. évi október hó 26 napjának d. e. 9 órakor Madaras község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél illetve kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelmi szándékozók kötelesek bánapjánál a kikiáltási ár 10 százalékát közzépénben, vagy az 1881. l. X. t. c. 42 §-ban meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírossal a kikiáltódtól letenni, hogy a bánáptenznek előleges bírói letébe helyezéseről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. l. X. t. c. 147, 150, 170. §§; 1908. l. X. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígérletet tett, ha 15betet igényi senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékéa szerint megállapított bánáptenz az általa ígért ár ugyanannyi százalékát kiegyeztetni (1908. l. XL. 25. §).

Bácsalmáson, 1936. évi március hó 23 n.

Dr. Weichart s.k. vitész Róza
kít. íb. eln5k. kez16

URÁNIA

Október 17-én, szombaton,
Október 18-án, vasárnap,
Október 19-én, hétfőn,
Október 20-án, kedden,

BULLA ELMA
szenzációs filmszerepe

ÉN VOLTAM!

Főszereplők:

Bulla Elma, Törzs Jenő,
Uray Tivadar, Csontos Gy.,
Kiss Ferenc, Erdélyi Mici,
Vaszary Piri, Boray Lajos,
Gonda György, Szigeti J.

Vigyázat vasárnap 4 előadás.
Fél 3, fél 5, fél 7 és fél 9.

Hiradó.

Tisztelettel értesítjük a

FÖNIX GALLÉR

vásárlóközönségét, hogy ez-entul a **Fönix gallérok** mosatása és vasútlása miatt kizárólag;

KOSSY LAJOS

Arany János-utca 2 sz. mosodához forduljanak. Vállaltunk csakisebben az esetben nyújtja a vásárlóközönségnek az országosan bevált öt évi garanciával ellátott gallércserét.

FÖNIX gallékkereskedelmi
és karbantartási k. f. t.
Budapest. V. Nádor u. 20.

Jókarban levő ajtók, ablakok

2 darab kétszárnyas ajtó
2 darab spalettás ablak

eladó

Fehérló-utca 13. szám.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald. u. 13.
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

okt. 12-től okt. 19. ig.

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónal
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Nevezett Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa öiben és aprítva.

Grünhut és Társa tégla- és cementárúgyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o u o n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest